

訂 正 表

S700639-10

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。

ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

基本情報技術者 午前 ポイント集 第2版 第2版第1刷

No.	訂正箇所	誤	正
1	P197 POINT-25 損益 分岐点内の図 傾きの位置を示 す場所		

株式会社 アイテック